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Εικόνα 1: Αρχικό πάνελ οθόνης. Πατήστε το κάτω βέλος για μετάβαση στο επόμενο πάνελ. 
 

 

Εικόνα 2: Δεύτερο πάνελ οθόνης χειρισμού. Στο πάνελ αυτό επιλέγετε το πρόγραμμα πλύσης. Πατήστε SET 

για να επιλέξετε. Στη συνέχεια επιλέξτε μεταξύ των προγραμμάτων 1 εώς 4 και πατήστε ΕΝΤ.  

 

 

1. ΕΠΙΛΟΓΗ, ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΥΣΗΣ 
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Αφού επιλέξετε το πρόγραμμα πλύσης πατήστε το πράσινο μπουτον για 3 δευτερόλεπτα. Η κόκκινη 

ενδεικτική λυχνία θα σβήσει και θα ανάψει η πράσινη. Το πρόγραμμα πλύσης που επιλέξατε έχει 

εκκινήσει (κατάσταση Run Mode). Σε περίπτωση που δεν επιλέξετε πρόγραμμα πλύσης (μηδέν) στην 

οθόνη θα εμφανιστεί μήνυμα σφάλματος με τον αντίστοιχο κωδικό σφάλματος. Αναλυτικότερα όλοι οι 

κωδικοί σφάλματος σε επόμενες σελίδες. 

 

 

  

  

  

              
 

Κατάσταση λειτουργίας προγράμματος.  

A. Press Start (3 sec) → Ανάβει η κόκκινη ενδεικτική λυχνία, κανένα πρόγραμμα δεν 

είναι σε λειτουργία. 

B. Run Mode → Ανάβει η πράσινη ενδεικτική λυχνία, το πρόγραμμα που επιλέξατε 

είναι σε λειτουργία. 

C. Stopped → Ανάβει η κόκκινη ενδεικτική λυχνία, το πρόγραμμα λειτουργίας που 

επιλέξατε είναι σε παύση μετά από πάτημα του Emergency stop. Ελευθερώστε το 

Emergency stop για να συνεχίσει. 
 

Απεικόνιση προγράμματος λειτουργίας. 
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Απεικόνιση σταδίου λειτουργίας. (πρόπλυση, κύρια πλύση, ξέπλυμα κτλ.) 

 

Πατήστε SET για να επιλέξετε το πρόγραμμα πλύσης (προγράμματα από 1 έως 4) και 

μετά πατήστε ΕΝΤ. Εαν κατά τη διάρκεια λειτουργίας αλλάξετε το νούμερο 

προγράμματος δεν επηρεάζει το πρόγραμμα που είναι σε λειτουργία. 
 

Χρόνος που πέρασε από την εκκίνηση του σταδίου λειτουργίας και συνολικός χρόνος 

σταδίου λειτουργίας. 

 

Απεικόνιση θερμοκρασίας νερού στον κάδου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6 ELECTRONORD.GR 

2. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΥΣΗΣ (Prog. 1 εως Prog. 4) 

 

Πατήστε το κάτω βέλος της οθόνης και μεταβείτε στο 1ο προγραμμα πλύσης. Παρακάτω 

παρουσιάζονται τα βήματα δημιουργίας προγράμματος πλύσης, για τα προγράμματα από Prog. 1 εως 

Prog. 4: 

 

Εικόνα 4: Πρόγραμμα πλύσης Prog. 1. Με SET επιλέγετε χρόνο και θερμοκρασίες για πρόπλυση πλύση, 

ξέπλυμα (δείτε παρακάτω ένα παράδειγμα) 

 

Παράδειγμα – βήματα υλοποίησης προγραμματος πλύσης (Prog. 1) 

1 

Τ ο 1ο από τα 2 πάνελ επιλογών του Prog. 1 Π ατήστε το SET για επιλογή χρόνου πρόπλυσης 
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2 

Ε πιλέξτε χρόνο πρόπλυσης από 0 εώς 59 min. 

και πατήστε το ENT 
Επιλέξτε θερμοκρασία πρόπλυσης από 

 0 εώς 75 oC. και πατηστε ENT 

3 

Επιλέξτε χρόνο κύριας πλύσης από 0 εώς 59 

min. 

 

4 

Ε πιλέξτε θερμοκρασία κύριας πλυσης από 0 

εώς 75 o C. και πατηστε ENT 
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5 

Επιλέξτε χρονο ξεπλύματος από 0 εως 59 min 

και πατήστε ENT 

Στη συνέχεια πατήστε το κάτω βέλος της οθόνης, 

θα μεταβείτε στο επόμενο πάνελ επιλογών. 

6 

Επιλεξτε χρονο αργού στυψίματος από 0 εως 7 

min και πατήστε ENT. Στη συνέχεια πατήστε 

το κάτω βέλος της οθόνης, θα μεταβείτε στο 

επόμενο πάνελ επιλογών. 

* Στο παράδειγμα αυτο δεν έγινε επιλογή 

γρήγορου στυψίματος. Όπως και στο αργό 

στύψιμο έτσι και με το γρήγορο υπάρχει 

περιορισμός επιλογής 7 min. μέγιστος χρόνος. 

7 

Επιλέξτε χρόνο αργού στυψίματος μετά την 

πρόπλυση ( 0 εώς 1 λεπτά) και πατήστε ENT 

 Επιλέξτε χρόνο αργού στυψίματος μετά την 

κύρια πλύση ( 0 εώς 1 λεπτά) και πατήστε ENT 
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Επιλέξτε πόσα ξεπλύματα θέλετε (0 έως 5) και 

πατήστε ENT 
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3. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   Prog. 1 – Prog. 4 

 

• Η διαδικασία δημιουργίας προγράμματος για το Prog. 1 του προηγούμενου παραδείγματος, 

ισχύει και για τα Prog. 2 εως Prog. 4 

• Πρόπλυση (Prewash):  

o Περιορισμός χρόνου πρόπλυσης: 0 εώς 59 min. 

o Περιορισμός επιλογής χρόνου αργού στυψίματος πρόπλυσης: 0 έως 1 min. Επιλέγοντας 

1 min. με την ολοκλήρωση της πρόπλυσης ( ή πατώντας κατά τη διάρκεια NEXT button) 

θα γίνει η αποχέτευση του νερού ( ένδειξη DRAINAGE ) και θα ξεκινήσει το αργό 

στύψιμο για ένα λεπτό εμφανίζοντας το μήνυμα PREWASH SPIN 

o Περιορισμός επιλογής θερμοκρασίας πρόπλυσης: 0 εώς 75 oC. 

o Επιλέγοντας θερμοκρασία μηδέν βαθμούς θα εισαχθεί μόνο κρύο νερό δικτύου στον 

κάδο από την βαλβίδα πρόπλυσης (drain valve). Η βαλβίδα ζεστού νερού δεν θα 

ενεργοποιηθεί. Στη συνέχεια ξεκινάει ο χρόνος πρόπλυσης που επιλέξατε. 

o Επιλέγοντας θερμοκρασία διάφορη του μηδενός στην πρόπλυση ενεργοποιείται για 15 

δευτερόλεπτα βαλβίδα νερού της πρόπλυσης ώστε να παρασύρει το απορρυπαντικό στον 

κάδο. Στη συνέχεια, ενεργοποιείται/απενεργοποιείται η βαλβίδα για το ζεστό ή κρύου 

νερό  πρόπλυσης για να συγκλίνει η θερμοκρασία νερού σε αυτή που επιλέξατε. Τα 

παραπάνω συμβαίνουν έως ότου γεμίσει ο κάδος με νερό. Όταν γεμίσει ο κάδος και η 

θερμοκρασία είναι αυτή που επιλέξατε ξεκινάει ο χρόνος πρόπλυσης, εάν η θερμοκρασία 

είναι μικρότερη (δεν είναι δυνατόν να επιτευχθεί λόγω θερμοκρασίας ζεστού νερού που 

παρέχετε) θα ενεργοποιηθεί η βαλβίδα ατμού έως ότου φτάσει το νερό στη θερμοκρασία 

που επιλέχθηκε και έπειτα θα ξεκινήσει ο χρόνος πρόπλυσης. 

• Κύρια πλύση (Main Wash):  

o Περιορισμός χρόνου κύριας πλύσης: 0 εώς 59 min. 

o Περιορισμός επιλογής χρόνου αργού στυψίματος κύριας πλύσης: 0 έως 1 min. 

Επιλέγοντας 1 min. με την ολοκλήρωση της κύριας πλύσης ( ή πατώντας κατά τη 

διάρκεια NEXT button) θα γίνει η αποχέτευση του νερού ( ένδειξη DRAINAGE ) και θα 

ξεκινήσει το αργό στύψιμο για ένα λεπτό εμφανίζοντας το μήνυμα MAIN WASH SPIN 

o Περιορισμός επιλογής θερμοκρασίας κύριας πλύσης: 0 εώς 75 oC. 

o Επιλέγοντας θερμοκρασία μηδέν βαθμούς κύρια πλύση θα εισαχθεί μόνο κρύο νερό 

δικτύου στον κάδο από τη βαλβίδα κύριας πλύσης (Main Wash). Η βαλβίδα ζεστού 
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νερού δεν θα ενεργοποιηθεί. Στη συνέχεια ξεκινάει ο χρόνος κύριας πλύσης που 

επιλέξατε. 

o Επιλέγοντας θερμοκρασία διάφορη του μηδενός στην κύρια πλύση ενεργοποιείται για 

15 δευτερόλεπτα βαλβίδα νερού της κύριας πλύσης ώστε να παρασύρει το 

απορρυπαντικό στον κάδο. Στη συνέχεια, ενεργοποιείται/απενεργοποιείται η βαλβίδα για 

το ζεστό ή κρύου νερό κύριας πλύσης  για να συγκλίνει η θερμοκρασία νερού σε αυτή 

που επιλέξατε. Τα παραπάνω συμβαίνουν έως ότου γεμίσει ο κάδος με νερό. Όταν 

γεμίσει ο κάδος και η θερμοκρασία είναι αυτή που επιλέξατε ξεκινάει ο χρόνος κύριας 

πλύσης, εάν η θερμοκρασία είναι μικρότερη (δεν είναι δυνατόν να επιτευχθεί λόγω 

θερμοκρασίας ζεστού νερού που παρέχετε) θα ενεργοποιηθεί η βαλβίδα ατμού έως ότου 

φτάσει το νερό στη θερμοκρασία που επιλέχθηκε και έπειτα θα ξεκινήσει ο χρόνος 

κύριας πλύσης. 

• Ξέπλυμα (Rinse): 

o Περιορισμός χρόνου ξεπλύματος: 0 εώς 59 min. 

o Μέγιστο πλήθος ξεπλυμάτων: 5 

o Στο ξέπλυμα θα πλύνει με κρύο νερό. 

o Στο τελευταίο ξέπλυμα (ή αν επιλέξετε μόνο ένα) θα ενεργοποιηθεί η βαλβίδα 

μαλακτικού. Στο Operation θα εμφανιστεί το μήνυμα RINSE (LAST) 

• Αργό στύψιμο (Low Spin): 

o Περιορισμός χρόνου αργού στυψίματος : 0 εως 7 min. 

o Αν επιλέξετε μόνο Low Spin, με την ολοκλήρωση του χρόνου αργού στυψίματος 

γίνεται βεβαίωση ακινητοποίησης κάδου (εμφανίζει ένδειξη Operation: 

DECELERATION ) από το αισθητήριο ανίχνευσης περιστροφής (δείτε εικόνες 

παρακάτω). 

o Κατά το αργό στύψιμο αν πατησετε emergency stop μηδενίζει ο χρόνος και γίνεται 

βεβαίωση ακινητοποίησης κάδου (Εμφανίζει ένδειξη Operation: DECELERATION .Αν 

ελεύθερώσετε το emergency κατά τη διάρκεια της επιβράδυνσης δεν θα γίνει τίποτα διότι 

θα πρέπει να ακινητοποιηθεί ο κάδος. ). Ελευθερώνοντας το emergency stop ξεκινά πάλι 

από την αρχή η διαδικασία στυψίματος και ο χρόνος στυψίματος.  

o Αν στο πρόγραμμα που επιλέξατε έχετε μόνο αργό στύψιμο, με την ολοκλήρωσή του θα 

περιστραφεί ο κάδος στις χαμηλές στροφές αριστερά και μετά δεξιά για να ξεπλεχτεί ο 

ιματισμός, (ένδειξη Operation: UNTAGLE . . . ) 
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• Γρήγορο στύψιμο (High Spin): 

o Περιορισμός χρόνου γρήγορου στυψίματος : 0 εως 7 min. 

o Μετά την ολοκλήρωση χρόνου γρήγορου στυψίματος γίνεται βεβαίωση ακινητοποίησης 

κάδου (εμφανίζει ένδειξη Operation: DECELERATION ) από το αισθητήριο ανίχνευσης 

περιστροφής (δείτε εικόνες παρακάτω). 

o Κατά το γρήγορο στύψιμο αν πατησετε emergency stop σταματά να μετρά ο χρόνος που 

ορίσατε στο πρόγραμμα και γίνεται βεβαίωση ακιινητοποίησης κάδου (Εμφανίζει 

ένδειξη Operation: DECELERATION .Αν ελεύθερώσετε το emergency κατά τη διάρκεια 

της επιβράδυνσης δεν θα γίνει τίποτα διότι θα πρέπει να ακινητοποιηθεί ο κάδος. ) 

Ελευθερώνοντας το emergency stop ξεκινά πάλι από την αρχή η διαδικασία στυψίματος, 

από τις αργές στροφές, έπειτα ξεκινώντας με το χρόνο αργού στυψίματος που ορίσατε 

και μετά με το χρόνο γρήγορου στυψίματος.  

o Αν δεν επιλέξατε χρόνο αργού στυψίματος, τότε πρίν το γρήγορο στύψιμο θα 

περιστραφεί για 1 λεπτό σε χαμηλό στύψιμο και έπειτα σε γρήγορο στύψιμο. 

o Με την ολοκλήρωσή του στυψίματος θα περιστραφεί ο κάδος στις χαμηλές στροφές 

αριστερά και μετά δεξιά για να ξεπλεχτεί ο ιματισμός (Operation: UNTAGLE . . . ) 

• Παρατηρήσεις: 

o Επιλέγοντας στύψιμο πρόπλυσης: Μετά την πρόπλυση θα κάνει low spin 1 min. για 

καλύτερη αποστράγγιση του ιματισμού. 

o Επιλέγοντας στύψιμο κύριας πλύσης: Μετά την την κύρια πλύσης θα κάνει low spin 1 

min. για καλύτερη αποστράγγιση του ιματισμού. 

o Κατά τη διάρκεια της αποχέτευσης και όταν αδειάσει πλήρως το νερό από τον κάδο το 

μοτερ θα περιστραφεί για ένα λεπτό στις στροφές «αποχέτευσης» για αποστράγγιση του 

ιματισμού πρίν προχωρήσει στην επόμενη λειτουργία. 

o Αν επιλεγεί μηδενικός χρόνος Low Spin και επιλέξετε χρόνο High Spin θα δωθεί 

αυτόματα 1 min. Low Spin πριν ξεκινήσει το High Spin. 

o Πατώντας Emergency stop κατά τη λειτουργία στυψίματος (Low ή High) γίνεται 

επιβράδυνση των στροφών του κινητήρα έως ότου ακινητοποιείται ο κάδος του 

πλυντηρίου. Στη συνέχεια ξεκινάει ομαλά (από χαμηλές στροφές) το στύψιμο. Ο χρόνος 

στυψίματος ξεκινάει από την αρχή.  

o Με το τέλος του προγράμματος πλύσης ανάβει η κόκκινη ενδεικτική λυχνία και 

ενεργοποιείται το beeper έως ότου ανοίξετε την πόρτα του πλυντηρίου. 
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o Για να τερματίσετε το πρόγραμμα πλύσης σε όποιο στάδιο λειτουργίας και να 

βρήσκεται, πατήστε μαζί το πράσινο και μαυρο μπουτόν (Start & Next button) ο κάδος 

θα ακινητοποιηθεί ( Operation: DECELERATION ) και το πρόγραμμα θα τερματιστεί 

όταν ακινητοποιηθεί ο κάδος. 

o Πατώντας το μάυρο μπουτον γίνεται μετάβαση στην επόμενη λειτουργία του 

προγράμματος πλύσης ( πάντα γίνεται ακινητοποίηση κάδου για την εκκίνηση της 

επόμενης λειτουργίας ) 

o Για να ανοίξετε την πόρτα του πλυντηρίου όταν δεν είναι σε λειτουργία πρόγραμμα 

πλύσης πατήστε μαζί το πράσινο και μαυρο μπουτόν (Start & Next button) 

o Όλα τα προγράμματα που έχετε υλοποιήσει διατηρούνται στη μνήμη και μετά από 

διακοπή παροχής ρεύματος (latched (battery backed) type ). 
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3. ΜΠΟΥΤΟΝ ΟΘΟΝΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

              

              

              

              

              

              

         

 

 

 

 

 

 

 

ALM μπουτον. Πατήστε για 

ναδείτε αν υπάρχει κάποιο 

σφάλμα λειτουργίας. 

Κωδικοί σφάλματοςσε 

παρακάτω σελίδες.  

Πατήστε ESC για να βγείτε 

από το ALM πάνελ 
 

Μπουτον αριθμητικών τιμών. 

Επιλέξτε τιμέςγια χρόνους, 

θερμοκρασίες κτλ. 

Με το CRL μηδενίζει η 

επιλογή σας. 

 
 

Μπουτον ESC πατήστε αν 

θελετε να βγείτε απο 

κατάσταση αλλαγής τιμής (θα 

παραμείνει η προηγούμενη 

τιμή). 

 Άλλη λειτουργία επίσης,είναι 

η μετάβαση στο αρχικόπάνελ 

αν βρήσκεστε σε  

οποιοδήποτε άλλο 
 

Μετάβαση σε 

επόμενο/προηγούμενο πάνελ 
 

Μπουτον SET 

πατήστε για να 

αλλάξετε τιμές 

(χρόνους, 

θερμοκρασίες κτλ.) 
 

Μπουτον ΕΝΤ πατήστε 

για να αποθηκευσετε τιμές 

που επιλέξατε(χρόνους, 

θερμοκρασίες κτλ.) 
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5. ΜΠΟΥΤΟΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

 

              

              

              

              

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emergency Stop: Αν προγραμμα πλύσηςείναι σε 

λειτουργία (Run Mode ) και το πατήσετε κάνει 

παύση προγράμματος,σβήνει η πράσινη λυχνία και 

ανάβει η κόκκινη. Ελευθερώστε το για να 

συνεχίσει το πρόγραμμα. 
 

Start button: Εκκίνηση 

προγράμματος πλύσης 

που επιλέξατε (πατήστε 

για 3 δευτερόλεπτα) 
 

Next button: 

Μετάβαση σε 

επόμενο στάδιο 

λειτουργίας του 

προγράμματος 

(πατήστε μια φορά) 
 

Πράσινη ενδεικτική λυχνία: 
Ενεργοποιείται όταν είναι σε κατάσταση 

λειτουργίας (Run mode) 
 

Κόκκινη ενδεικτική 

λυχνία: Ενεργοποιείται 

όταν δεν είναι 
σε λειτουργία πρόγραμμα 

πλύσης ή όταν πατηθεί 

emergency stop  
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6. ΑΙΣΘΗΤΉΡΙΟ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΔΟΥ (RMP SENSOR) 

 

 
 

Καταστάσεις αισθητήρα περιστροφής: 

Λίγες στροφές μαγνητικής ροδέλας (Κάδος προς 
ακινητοποίηση, η κόκκινη ενδεικτική λυχνία του 
αισθητηρίου δεν ανάβει) → 

 

Στροφές μαγνητικής ροδέλας > 254 RPM (Η 
κόκκινη ενδεικτική λυχνία του αισθητηρίου 
ανάβει. Οι στροφές αυτές επιτυγχάνονται με την 
ενεργοποίσηση της αποχέτευσης, όπου ο μικρός 
κινητήρας περιστρέφετε στις μέγιστες στροφές 
του) → 
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7. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

Ε-110 EMERGENCY STOP Ελευθερώστε το EMERGENCY STOP 

Ε-111 DRAINAGE FAILURE Αν δεν αδειάσει το νερό του κάδου εντός 5 λεπτών από την 

ολοκλήρωση της πρόπλυσης ή πλύσης ή ξεπλύματος, τότε 

οι πιθανές περιπτώσεις είναι: 

1. Βουλωμένη αποχέτευση 

2. Ελέγξτε την βαλβίδα αποχέτευσης 

3. Ελέγξτε το σωληνάκι αισθητήρα πίεσης  

4. Ελέγξτε το αισθητήριο πίεσης ( SMC Pressure) 

Ε-113 VIBRATION SENSOR Εντονες ταλαντώσεις κάδου κατά το στύψιμο. Το 

πρόγραμμα τερματίζει. Αν δεν υπαρχουν έντονες 

ταλαντώσεις και παρόλα αυτα εμφανιζει το μήνυμα και 

τερματίζει το πρόγραμμα, ελέξτε τον τερματικό διακόπτη 

ταλαντώσεων πάνω από τον κάδο του πλυντηρίου. 

E-114 RPM SENS FAILURE Πρόβλημα με αισθητήριο περιστροφής το πρόγραμμα 

πλύσης τερματίζει. Ελεγξτε το αισθητήριο περιστροφής 

όταν περιστρέφεται ο κάδος στις στροφές λίγο πριν το 

LOW SPIN (ένδειξη DRAINAGE στην οθόνη) θα πρέπει η 

κόκκινη λυχνία του αισθητηρίου να ανάβει και να 

ενεργοποιείται η είσοδος X05 του PLC 
 

SELECT PROGRAM Επιλεξτε προγραμμα πλύσης (από 1 έως 4) 

Ε-117 DOOR SWITCH Η πόρτα του κάδου δεν έχει κλεισει, βεβαιωθείτε ότι η 

πόρτα έχει κλείσει καλά. Αν το πρόβλημα παραμένει ελεξτε 

τον τερματικό διακόπτη στην κλειδαριά της πόρτας. 

Ε-120 RELEASE EMERGENCY Ελευθερώστε το Emergency stop και πατήστε εκ νέου για 3 

δευτερόλεπτα το πράσινο μπουτον ώστε να ξεκινήσει το 

πρόγραμμα πλύσης που επιλέξατε. Η πράσινη λυχνία θα 

ενεργοποιηθεί και θα σβήσει η κόκκινη.  

Ε-121 TC MOTOR SPIN Θερμοστοιχείο κινητήρα στυψίματος. Υψηλή θερμοκρασία 

μοτερ στυψίματος. 
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7. ΣΧΕΔΙΟ PLC: ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΙΣΟΔΟΙ/ΕΞΟΔΟΙ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΚΕΣ ΕΙΣΟΔΟΙ 

 

 

 


